
 

 

 
 
 

Verslag ALV 12 oktober 2022 
 
Aanwezig bestuur: Nico Brandsen, Ruud Brinkkemper, Ed Reus, Yvonne van Dekken, Jolanda Lucas 
en Arina Bonekamp 
Afwezig bestuur: Otto Laan 
 
Aanwezig: Peter Roelofsen, Astrid Lurweg, Roy Kat, Piet Kofman, Monique Brinkkemper, Susanna 
van Muijden, Luuk Bakker, Lisa Brinkkemper, Carolien Laan, Rik Wilmans, Pim Jorna, Bas 
Roosendaal, Birgit Roosendaal, Anja van Leeuwen, Nienke Bonekamp, Maren Laan, Bram Sluis, 
Geeske Smit, Margret van Leeuwen, Martin Quak, Niels van Muijden, Ilse Redeker, Jonna Laan, 
Wessel Ferwerda, Allard Jongsma, Marga Jorna, Marjan Volgers 
 
Afwezig met bericht: Sander Volgers, Frank Haring, Merel van Dekken 
 
 

1. Opening + vaststelling agenda 
 
2.  Ingekomen stukken en mededelingen 
Geen ingekomen stukken 
 
3.  Notulen algemene ledenvergadering Madjoe 23 mei 2022 
Notulen zijn vastgesteld. 
-  
4.  Jaarverslag bestuur  
Ruud leest een kort verslag van het afgelopen jaar voor. Verslag is terug te vinden op de website.  
           – mededelingen en vacatures. Ed en Nico hebben aangegeven te willen stoppen met het 
bestuur. Het bestuur is op zoek naar vervanging.  
 
5.  Verslag kascontrole commissie + benoeming nieuwe commissie 
Birgit en Anja hebben met Jolanda de kas gecontroleerd. Advies is om de penningmeester decharge 
te verlenen. ALV is akkoord.  
 
6.  Penningmeester 
        -   financieel verslag 2021-2022 
Jolanda licht de cijfers toe. Begroting was negatief opgesteld vanwege verwachtingen en Covid.  
Volleybalspeeltuin heeft ongeveer quite gespeeld. Beach: opbrengsten en kosten bleven achter. 
Kantine heeft goed gedraaid dit seizoen. Hemelvaarttoernooi heeft tot een top opbrengst geleid.  
Madjoe heeft een zeer gezonde balans.  
Peter Roelofsen: Wat zit er bij H’vaarttoernooi: inschrijfgelden, ballensponsors, omzet verkopen.  
Astrid Lurweg: Waar vallen de palen van de beachvelden onder? Deze zijn niet vervangen maar 
gerepareerd. Valt onder beachvelden, verenigingskosten. 
 
7.  Commissies: 
        -   jaarverslagen verschillende portefeuilles 
Technische Zaken: Nico licht de belangrijkste zaken uit het verslag van Technische zaken toe. Dit 



 

 

verslag is terug te lezen op de website. Marga stopt aan het einde van dit seizoen bij de TC. Hiervoor 
wordt vervanging gezocht. 
Kampioenen zijn gehuldigd met een schuitentocht.  
Astrid: Hoeveel aanmeldingen zijn er voor de Volleybalschool. Nu 22 aanmeldingen. Bram: is er een 
oorzaak? Weten we nog niet. Marga geeft aan dat niet alle kinderen even blij waren met de trainers. 
Geeske: Waarom wordt er niet geselecteerd? We kunnen niet selecteren, omdat er te weinig 
aanmeldingen zijn. Het zal een klein clubje zijn waarmee wordt gestart. Roy: Zijn de kinderen van 
vorig jaar gevraagd wat ze vorig jaar van de volleybalschool vonden, om te evalueren. Misschien ook 
gedurende het jaar evalueren.  
 
Madjoe Beach: er waren 60 trainende leden. Verder werd er wel regelmatig gebruik gemaakt om vrij te 
spelen. Astrid: Wat is de status van de overkapping? Hij ligt opgeslagen en moet nog worden 
gebouwd. Het plaatsen is nog niet georganiseerd. Peter: Moet er geen plastic over de velden worden 
gelegd. Overleggen we met beachcommissie.  
 
Ledenbinding: 
No-jump heeft leuk seizoen gedraaid. Op dit moment is er geen no-jump vanwege vele afzeggingen.  
Recreanten: leuk seizoen gehad en ook regelmatig ingevallen bij senioren. Ook koffievolleybal is goed 
gegaan. Ze hebben wel wat extra zorgen gehad vanwege corona. 
VST: switch is gemaakt naar zaterdagochtend. Veel enthousiasme bij de kinderen. Vorig seizoen 
wilden we Volleyfit opstarten, maar is niet gelukt.  
 
Roy vertelt kort over de activiteiten van de redactie. Gezocht naar meer consistentie om content 
makkelijker te kunnen plaatsen. Ook de maandelijkse nieuwsbrief is weer een nieuw leven ingeblazen 
met vast rubriekjes. Stuur content aub in, als er iets leuks is. Extern is geprobeerd via Social Media 
meer te doen.  
Oproep van Roy om input in te sturen zodat dit geplaatst kan worden. Marga: nieuwsbrief is top. Piet 
Kofman: het zou ook leuk zijn als er meer foto’s geplaatst worden.  
Evenementencommissie: hebben natuurlijk ook last gehad van Corona. Gelukkig wel 2 Super 
saturdays. Commissie gaat dit jaar weer door in dezelfde samenstelling. 
 
Commercieel: 
Sponsorcommissie heeft de sponsors kunnen behouden en wat nieuwe sponsors gevonden. Bij 
Woestenburg sponsort alle shirts van de jeugd. Sponsorcommissie is op zoek naar sponsordoelen. De 
input moet komen van de leden.  
Acties: vrienden van Madjoe is nieuw leven ingeblazen. Ook Sponsorkliks loopt nog en de 
Vomaracties. Ed Haring zal dit voor komend seizoen oppakken om hier meer aandacht aan te geven. 
Er zijn twee nieuwe kandidaten: Rik Wilmans en Gido Brouwer. Verder zijn we op zoek naar 
vrijwilligers om Carolien Appelo te helpen.  
Kantinecommissie: goed jaar gedraaid. Corona checks uit moeten voeren. Zelfs de burgemeester 
heeft geholpen. Lisa Brinkkemper heeft de taak van Kiki overgenomen om de schema’s te maken.  
De Eekhoorn gaat een ontwerp maken voor het re-stylen van de kantine. Peter Roelofsen: wanneer 
worden de ramen vervangen? Waarschijnlijk in de kerstvakantie.  
 
Facilitair:  
Verslag op website. Zaalhuur inhuren was weer een hele klus. Er was door Corona extra 
administratief werk vanwege afzeggingen.  
Uitbreiding Drecht: planning is start midden 2023. Sprong lijkt behouden te blijven. De Madjoe tent is 
vervangen. Arbitrage: afgelopen jaar weinig aan opleidingen gedaan.   



 

 

 
 
        -   mededelingen en vacatures:  
8.  Superclub: verslag 2021-2022 
 
Allard geeft presentatie over het afgelopen seizoen. Verslag ook op website plaatsen. Er gaan 
trainingen gegeven worden op het Martinus en RSG. Ruud geeft nog als aanvulling dat we de 
aanvraag voor verlenging superclub hebben ingestuurd naar Nevobo. Lijkt goed te komen.. 
 
9.  Status beleidsplan – toelichting van Allard of Ed 
Beleidsplan is nog niet af. Wel hebben we heel veel input ontvangen van de leden. Madjoe waarden: 
passie voor onze leden, sportiviteit en respect, ambitie en oog voor de toekomst. De doelen moeten 
nu nog in een tijdspad gezet worden. Dit moet nog met de diverse commissies worden afgestemd. 
Bestuur wil wel gaan werken volgens het beleidsplan dat in de steigers staat? Is de ALV hiermee 
akkoord? ALV is akkoord.  
Pim: wordt er ook actief gezocht naar nieuwe trainers? We zijn gestart met VT2 opleiding. Hieraan 
doen twee trainers mee en twee leden die nog geen trainer zijn. Ook de B-jeugd kan worden opgeleid 
tot trainer.  
Pim: wat betekent de superclub qua continuïteit? Er zijn nu twee jaar voorbij. Er ligt nu een aanvraag 
bij de Nevobo voor nog twee jaar. Superclub wordt opgenomen in het beleid van de Nevobo. Madjoe 
moet een plan B hebben mocht de Nevobo stoppen met Madjoe als Superclub. Allard probeert leden 
te betrekken bij Superclub zodat continuïteit goed gewaarborgd is. 
 
10.  Rondvraag en sluiting 
Piet: Hoe staat het met het krachthonk? Het is heel kort geweest. Maar we hopen dat dit in de 
toekomst wel  te starten?  
Piet: Wat is King of Court? Allard gaat het uitleggen. 
Marga: Kunnen we iets regelen voor een sleutelkastje, zodat je bij vergaderingen de Drecht in kan? 
We gaan kijken of we hiervoor iets kunnen regelen. 
 
Vergadering wordt om 21.45 uur gesloten. 


